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зическои культуры
«УТВЕРЖДАЮ» Первый заместитель руководителя Департашй'Шуймиской культуры и спорта
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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнования по шахматам, посвященные
Международному Дню шахмат
среди всех категорий инвалидов
1. Цели и задачи:
Соревнования по шахматам проводится с целью:
· популяризация физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни среди лиц с ограниченными возможностями здоровья;
· реабилитация и адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья средствами физической культуры и спорта;

· массовое привлечение спортсменов-инвалидов, проживающих в городе Москве к регулярным занятиям физической культурой и спортом, укрепление их здоровья и физического развития.

2. Сроки и место проведения.
Соревнования проводятся 20 июля 2013 года:
Место проведения: ФОК «На Таганке», ул. Рабочая, д. 30, стр. 3.
Проезд: ст. м. «Площадь Ильича», «Римская».
Начало регистрации в 12-00, начало соревнований в 13-00.
3. Руководство проведения соревнований.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта г. Москвы и ГБУ «Центр физической культуры и спорта ЦАО г. Москвы».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную ГБУ «ЦФКиС ЦАО» г. Москвы.
4. Программа, правила и участники соревнований.
В программу соревнований входит пять турниров: А - люди с поражением опорно-двигательного аппарата, с нарушением слуха и по общему заболеванию;
Возрастная категория участников: Мужчины и женщины 18 лет и старше. В - люди с нарушением зрения;
Допускаются к участию спортсмены-инвалиды по зрению: Мужчины и женщины 18 лет и старше. С - интерактивный онлайн турнир;
Допускаются к участию люди с ограниченными возможностями здоровья без ограничения по возрасту, полу и шахматному званию. D - детский турнир;
Допускаются   к  участию   в  турнире  дети   с   ограниченными   возможностями здоровья.
Возрастная категория детей: Юноши и девушки: 17 лет и младше. Е - межокружной  командный турнир с участием лиц пожилого  возраста с ограниченными возможностями здоровья.
К участию в турнире Е допускаются  команды административных округов г. Москвы (по  1  команде от каждого округа). Состав команды - 4 человека. Соревнования проводятся в двух группах: 1-я группа - мужчины 60 лет и старше (3 чел.); 2-я группа - женщины 55 лет и старше (1 чел.). Количество запасных - не ограничено.
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья, прошедшие регистрацию и имеющие допуск врача.
Турниры категорий А, В и D проводятся по Правилам ФИДЕ. Контроль времени - 15 минут на партию каждому участнику, по швейцарской системе в 7 туров. Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков, а в случае их равенства по дополнительным показателям:
1)
Коэффициент Бухгольца, 2) Прогресс, 3) Личная встреча.
Турнир в категории С проводится по Правилам ФИДЕ. Контроль времени -10 минут + 5сек на каждый ход, по швейцарской системе в 7 туров. Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков, а в случае их равенства    по    дополнительным    показателям:    1)    Коэффициент    Бухгольца,
2)
Прогресс, 3) Личная встреча.
Турнир в категории Е проводится по Правилам ФИДЕ. Контроль времени -15 минут на партию каждому игроку, без добавления времени, по круговой системе в один круг. Каждая команда играет с каждой по одному матчу. Победители в каждом матче определяются по наибольшему количеству очков, набранных всеми участниками команды, в своих возрастных категориях. Победители командных соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков: победа - 2 очка, ничья - 1 очко, поражение - 0, в случае их равенства по дополнительным показателям: 1) Личная встреча, 2) Сумма личных очков, 3) Коэффициент Бергера.
Главная судейская коллегия имеет право внести изменения в программу проведения турниров в зависимости от количества участников.
Спортсмены-инвалиды допускаются в турниры, согласно программе в соответствии своей возрастной категории без ограничения по полу и шахматному званию.
Каждый участник при регистрации предъявляет паспорт и копию или свидетельство о рождении и копию, справку ВТЭК и копию, оригинал медицинского допуска врача к соревнованиям.
5. Награждение.
Победители и призеры в турнирах А, В, С и D награждаются кубками, медалями, дипломами соответствующих степеней и ценными призами. В турнире Е команда победитель и призеры награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, а участники команд грамотами, медалями и ценными призами. Все участники Фестиваля награждаются памятными призами.
6. Финансирование.
Расходы по финансированию соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта города Москвы. Расходы, связанные с проездом участников несут командирующие организаций.
7. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения порядка безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия.
При организации и проведении соревнований необходимо строго руководствоваться временным положением о порядке организации и проведения массовых     культурно-просветительных,     театрально-зрелищных,     спортивных
и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденным распоряжением Мэра Москвы от 05.10.2000 г. 1054-РМ, а также рекомендовать использовать в работе приказ Москомспорта от 08.08.2003 г. 627-а «Об усилении общественной безопасности в учреждениях, подведомственных Москомспорту».
Во время проведения соревнований в зале (на спортивном объекте) должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи.
8.
Этикет
Участники соревнований несут ответственность за соблюдение Правил соревнований и соблюдения этических норм в местах проведения соревнований: запрещение курения и потребления спиртных напитков.
9.
Заявки.
Предварительные заявки по прилагаемой форме направляются по телефаксу (495) 707-24-79 или на e-mail: valedo@maiI.ru. Справки по тел: 8-962-952-22-56 Греков Александр Александрович 8-916-532-65-14 Колтунов Владимир Михайлович
Положение является официальным приглашением на соревнование.
